

今日运河

# “两会民声热线”持续火爆

市民参与热情高涨,200余名热心市民通过本报表达心声

本报济宁1月18日讯(记者 王海龙) 18日,本报开通“两会民声热线”的第二天,电话持续响个不停,有200余名热心市民通过本报表达心声,他们纷纷参与到本报两会的报道中,提建议、说想法,为城市建设、经济发展献计献策。

家住老洋桥附近的老职工刘老先生告诉记者,他们居住的房屋已经有几十年的历史,在当前城市建设突飞猛进的形势下,破旧的房屋已经与城市的发展很不协调,周围的生活环境也非常差,希望政府能够将自己居住的小区尽早规划建设,改善居民的生活环境。

还有不少市民表示,本报“两会民声热线”的开通,拉近了自己与“两会”的距离,提高了自己的主人翁意识,让自己更加喜爱这座城市,愿意为济宁的发展提出自己的想法。

希望大家快行动起来,参与到我们大家的“两会”中来。您可以选择在本报《今日运河》QQ群(群号:86830707)畅谈一番,也可以拿起电话拨打两会民声热线:0537-2350110,或发送电子邮件到yunhe110@163.com,说出您对两会的建议,反映您生活中遇到的难题。

## 我的两会期盼



### 让尊老爱老更成风尚

李王氏  
80岁 樱花园小区居民

在王奶奶年轻的时代,要是看到有老人在街摔倒或者出了什么事情,众人都会一拥而上帮忙。“我在外面很小心都怕自己摔倒了!”她拍拍身边的拐杖,提起原因,老人叹气,说是担心到时没人向前扶一把。“人家可能也有原因,怕被多事的人黏着。”王奶奶表示理解,希望政府能从多方面重塑尊老爱老的信任。



### 政府能简化办事程序

史庆东  
43岁 大象集团职工

史庆东告诉记者,他和父亲都是大象集团的职工,单位效益不好,从1998年自己的保险就中断了,一家人生活全靠几百块钱过活。现在单位破产了,他来社保大厅办理刚去世父亲的一些事宜,但被告知忙,要到春节后才能办理。“可我现在就需要钱啊!”史庆东希望政府在办事程序上能简化点,提高效率,社会治安上再加强巡逻等。



### 出台电动车管理规定

郑鹏浩  
26岁 交通协管员

在上下班等高峰期,英华路路口的机动车、电动车、自行车、行人很密集,大家都急着过去,像机动车有牌照、块头大,还好管理,而电动车、自行车、行人则是见缝插针,“市民不配合工作……”郑鹏浩称自己也很无奈,在大十字路口看到行人闯红灯也只能教育一下,效果不大。希望市民能提高自身安全意识,同时政府是否可以出台一些管理电动车、自行车、行人的交通规定。



### 可否加大中医扶持

李海英  
27岁 济宁中医院妇产科大夫

李海英说,其实一些慢性病来看中医很适合,只是市民的观念总驱动着大家挤在大医院。另外她在工作中发现,一些中老年妇女比较重视妇科健康,而一些未婚年轻女性却不大当回事,很多人中老年时的病疾是在年轻时落下的。希望政府能加大对中医的扶持,并多关注女性健康。

文/片 本报记者 张建丽